HHTerpavi.

" dopmysia HpioTOHA
— JlenOHUIIA.




Ilesb ypoKa:

/R

[IBBecTu MOHATHE UHTErPajia U €ro BRIYKCIEHUE 110 (POpMYyJIe
HrioToHa — JleliOHUIIA, MCIIOJIb3YsI 3HAHHUS O
IIeEpBOOOPA3HON U MpaBujia €€ BEIYUCIEHUS;

[UIIponsirocTpupOBaTh IMIPAKTUYECKOE IIPUMEHEHUE
WHTerpasia Ha IIpuMepax HaxX0KJAeHU IJI0Ia U
KPUBOJIMHEMHOM TpaNelny;

[3akpenuTh U3ydeHHOE B XO/€ BbIIIOJIHEHUSI
yIIpa>KHEHUU.




O1peziesieHue:

/R

IIycTh mana nmosokurtesrbHast QyHKIUA f(x),
oIpejieJieHHAasl Ha KOHEUHOM OTpe3kKe [a;b].
Hrnmeezpaaom om ¢ynxuuu f(x) Ha [a;b]
Ha3bIBAETCA IJIOIIA/Ib €€ KPUBOJNHENHOU
TparmeIu. y1

y=f(x)

Y

0, a b X




O0Oo3HaueHue:

b
f(x)dx

— «uHmezpaa om a 0o b agh om ukc 03
UKC»




HMcropuueckas cripaBka:

/R

%
O6o3HaueHne nHTErpasa JIeoHuI[ IIPOU3BEN OT

11epBoi OYKBBI csioBa «Cymma» (Summa).
HpI0TOH B cBOMX paboTax He MPeAJIOKIII
aJIbTEPHAaTUBHOW CUMBOJIMKN UHTErpajia, XOTs
IIpoOoBaJ pa3jiInyHblie BapuaHThl. CaM TepMUH
unmezpan npugyman Axkobd bepuysim.

T'ordpua Buabreibm

don JleibHUIL

Ax06 Beprysum




OdopmiieHrEe OIIpeAeIEHHOIO HHTErpaJia B
IIPUBBIYHOM HAaM Bue Ipuaymaa Oypee.

\V

O0o03HaueHne HeOIIPeaeJIEHHOTO
MHTErpasia BBeJa Jujep.

| JleoHapn Ounep |




®opmysia HeroToHa - JlennbHua

N
\V

b
ff(x)dx = F(b) —F(a)




IIpumep 1.

_E

Penieaue:

1
f (3 —2%—x")dx =
2

Y

BeIUMCINTD OIIpeaeIEHHBIA NHTETPAJI:
1

] (3 —2x — x?)dx
-2

A

U fx) = 3 - 2x — &2
x3 | =
F(x)=3x—x2—? v

(3 1—12—1—3)—(3 (—2) — (—2)* - (2)3)29

j F()dx = F(b)—F(a)




Hpnmep 2. BrrunciauTe onpeseéHHbIE HHTEIPAJIbI:

_E

7

[

2

4

f(x—l)zdx 9

1

L
2

f Cos xdx

0




HpI/IMep 3, BoIumcyiuTh ITOIIa D (UTryphI, OrPAHUYEHHOMN JTUHUAMU
y=3-2x- x* u ocblo aberuce.

PenieHnue:
JIJ1a1 Havasia HaliJieM TOUKHU epeceueHus: ocHu abciyce ¢ rpadpuKkoM
byHKIMH y = 3 — 2x — x% JIJIst 5TOTO PEIrM ypaBHEHHUE.

f
\V

3—=2r—a" =10 =—=wm=—3uan=1

S=j(3—2x—x2)dx= K

=)
_ N
F(x) = 3x — x?

(31‘12‘_>‘ h | -/ = \\L
( .

3 3~
:10§(e6) .




IIpumep 4.

Penieaue:

BhIUUCIUTD IUIOMAAb MUTYPhI, OTPAHUYEHHOU JUHUSIMU

y=3-2x—-x* m y=1-x

i

¢ Hariiém Touku nepeceueHus (aOCIuCChl) 3TUX JUHUN, PEIIIUB YPaBHEHHE
—N =3 — 20—~ B0y =L =11

S:SBADC = SABAC

1
Seapc =f (3 — 2x — x*)dx =
-2

) |

SABAC: E-AB-BCz—-3-3:4,5

— | CMOTPpU Npumep 1 |: g(eaz)

NI
}
1\\L> o
JAIRNA\
1 : S
2 (ea-?) -b -# / b-'ZB - Uo —>

—

S=9-45-45 () [

N
——

S —
N w
/

(4]
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lcTpoka — TeMa cuHkBeiiHa 1 ¢J10BO

2cTpoka — 2 mnpujIararejbHbIX, OMMUCHIBAIOIINX
NPU3HAKH U CBOMCTBA TEMbI

3cTpoka — 3 r1aroJia ONnuchbIBAIOIINE XapaKTep JAeiiCTBUSA

4cTpPOKA — KOPOTKOE NMpeaioKeHue u3 4 cJioB,
noxkasbiBamwilee Baile 1nyHoe OTHOIIEHHE K TeMe

Scrpoka — 1 cji0Bo, cuHOHMM WM Bama acconuamus
TeMa TMpeaMeTa.




/R

1. HMHaTerpaJ

2. Onpeae€éHHbINI, MMOJIO0KUTEIbHBIH

3. CuurTarlT, NpuOaABJAIOT, YMHOKAIOT

4. Berunciasaior ¢popmysion HeroTona - Jlenoauna

5. IL1omaap




/R

CHOMCOK UCIIOJIb3yEMOU
JINTEPATYPHI:

yueOHUK Kosmaroposa A.H. u
np. Asirebpa 1 Hauasia aHaJIn3a
10 - 11 KJI.




CITACHDbBO 3A
BHNMAHHNE!



HpHMep 1. BeluucauTh onpene€HHbIA HHTErPaT:
1

f (3 —2x — x?)dx
-2

4 Penieaue:

1
f (3 —2%—x")dx =

=2

b
jf(x)d,x = F(b) —F(a)

l Bl G

Y

=(3-1-3)-(3-(-2) - (-2)?

X3

F(x)=3x—x2—?

A

Y

3

(—2)3) =

npumep
N




